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7. SINIF MATEMATIK DERSIi 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI
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1. 5 rasyonel sayisi 2 ile 3 arasinda bir ondalik gos-

2,

terime esittir.

Buna gore AB iki basamakli dogal sayisinin alabi-
lecegi degerleri bulalim.
cOzim:

—215 < % <- 1% olduguna goére “W” sembolii

yerine yazilabilecek tam sayilari bulunuz.
¢cOzim:
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Uzerinde rasyonel sayi yazil olan bu iki kartin arka-
sina bu sayilarin toplama islemine gore tersleri yazil-
migtir.

Kartlarin arkasindaki rasyonel sayilarin toplamini
bulunuz.

cOzUMm:

Yukaridaki islem agacinda sirasiyla islemler ya-
pildiginda “?” yerine gelecek rasyonel sayiyi bu-

lunuz.
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Yukaridaki kartlardan rastgele biri secilecektir. Se-
cilen kartta yazan rasyonel sayi sifirdan kiglkse o
sayinin kipU hesaplanacaktir. Eger rasyonel sayi si-
firdan biyukse o sayinin karesi alinacaktir.

Buna gore elde edilecek en kiiciik ve en biiyiik
sonucu bulunuz.
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Yukaridaki say1 dogrusunda —1 ile =2 arasi 5 es par-
¢aya bolinmuUstir. Daha sonra bu pargalardan biri
ikiye bolinlp bu nokta A ile gosterilmigtir.

A noktasina karsilik gelen rasyonel sayiyi bulu-
nhuz.

Metin Bey, deposu dolu otomobiliyle A sehrinden B
sehrine giderken bir mola veriyor.

Mola yerine kadar deposundaki benzinin %'sini kul-
laniyor. Mola sonrasi ise kalan miktarin %’ini kullani-
yor.

Deponun tamami 56 L benzin aldigina gére, yol-

culuk bittiginde depoda kalan benzin miktarini
bulunuz.

Asagidaki dikdortgen ve kare sekiller, esit uzunluktaki
kenarlar cakisacak sekilde birlestirilerek yeni buyik
bir dikdortgen elde edilecektir.

(4n—1) br (4n—1) br

(5n+8) br

Elde edilecek bu dikdortgenin ¢evre uzunlugu-
nun birim cinsinden cebirsel ifadesi bulunuz.

(7x+3)cm (7x+3)cm (7x +3) cm (7x +3)cm
+ I+ i F

Uzunlugu (7x + 3) cm olan masalar ug uca eklenerek
gorseldeki gibi uzun bir masa elde edilecektir.

Toplam 10 masa kullanildigina gore, bu elde edi-

lecek bilyiik masanin uzunlugunu kag santimetre
oldugunu bulunuz.

0. [(-18)+21]+a =(-18)+[21+(-33)]

Toplama isleminin birlesme 6zelligini kullanarak
“A” sembolii yerine yazilmasi gereken tam sayiyi
bulunuz.



